

MAARA

COTIDIAN INDEPENDENT Anul XIX, serie nouă, nr. 3427, Joi 30 Aprilie 2020, preț 0,75 lei

Ziarul tuturor teleormănenilor care au ceva de spus

E-mail: ziarulmara@email.com

www.ziarulmara.ro



Covid-19 în Teleorman! 104 persoane în carantină, 97 autotizolate, 4 morți

La nivelul județului, conform raportării Centrului Județean de Coordonare și Conducere a Intervenției Teleorman, în centrele de carantină aflate în funcțiune erau cazate, la ora 14:00, 104 persoane. În ceea ce privește persoanele autoizolate la domiciliu, acestea sunt în număr de 97.

Vede (unitate suport COVID-19) 20 persoane.

Primele teste pentru depistarea COVID-19 au fost realizate astăzi în județul Teleorman, în cadrul laboratorului coordonat de către Direcția de Sănătate Publică. Activitățile de testare COVID-19 ale laboratorului localizat la sediul DSVSA Teleorman au fost incluse în



Potrivit raportării Direcției de Sănătate Publică, la nivelul județului Teleorman au fost declarate vindecate și externate de la Spitalul Municipal „Caritas” din Roșiorii de

Programul Național de Boli Transmisibile prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 689/27.04.2020.

(Continuare în pagina 2)

pagina 2

ITM Teleorman:

Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă



pagina 7

Calendarul examenelor de la Evaluarea Națională și Bacalaureat a fost modificat



Amenzile pentru nerespectarea ordonanțelor militare pot fi plătite online



Amenzile primite în această perioadă de cetățenii care nu respectă prevederile Ordonanțelor Militare, se pot achita online, prin intermediul ghiseul.ro sau internet banking. De asemenea, ele pot fi plătite și la oficiile Poștei Române, sau la sediile trezoreriilor.

(Continuare în pagina 2)

Șeful Direcției Județene pentru Sport și Tineret Teleorman a prezentat raportul în fața prefectului

Autoritățile județene încep să iasă din amortizare. Prefectul județului Teleorman a chemat la raport în cadrul Colegiului Prefectural mai mulți șefi ai instituțiilor din județul Teleorman. Printre ei și șeful Direcției Județene pentru Sport și Tineret Teleorman.



Potrivit raportului, în anul 2019, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Teleorman a organizat, în parteneriat și cu sprijinul instituțiilor și structurilor cu incidență în sport, o serie de acțiuni și activități din cadrul celor 3 programe naționale: programul „Promovarea Sportului de Performanță”, programul „Promovarea Sportului pentru Toți”, programul „Mișcare pentru Sănătate”.

(Continuare în pagina 4)



(€) 1 EUR
4.8425 lei ↓



(\$) 1 USD
4.4590 lei ↑



(£) 1 GBP
5.5378 lei ↓



1 XAU (Gramul de aur)
244.6201 lei ↓

Covid-19 în Teleorman! 104 persoane în carantină, 97 autotizolate, 4 morți

(urmăre din pagina 1)
Aparatul de tip RT-PCR, pus la dispoziția DSP Teleorman de către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, va permite diagnosticarea pacienților infectați cu virusul SARS-CoV-2, fiind asigurată astfel intervenția rapidă pentru a limita răspândirea infecției în comunitate.

Poliția dă amenzi pe bandă rulantă

Polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Teleorman au continuat să acționeze integrat, în echipaje mixte, împreună cu jandarmi,

militari M.A.P.N. și polițiști locali pentru impunerea normelor legale, instituite pe perioada stării de urgență.

Efectivele au fost angrenate în misiuni de menținere a ordinii publice în zona locurilor de carantină, pentru depistarea persoanelor care se sustrag măsurilor de izolare sau carantină și pentru respectarea restricțiilor de circulație impuse.

Astfel, în cursul zilei de astăzi, 28 aprilie, 186 de polițiști, 66 de jandarmi, 20 de militari și 20 de polițiști locali au verificat modul de respectare a prevederilor ordonanțelor militare,

precum și OUG 1/1999, fiind verificate 51 de persoane aflate în izolare, precum și alte peste 800 din perspectiva respectării interdicțiilor impuse. În contextul prezentat au fost verificate în trafic peste 300 de autoturisme.

Pentru abaterile constatate au fost aplicate 93 de sancțiuni contravenționale persoanelor fizice, valoarea sancțiunilor depășind 160.000 de lei, peste 70 dintre acestea sancționând nerespectarea prevederilor OM nr. 3/2020.

C. DUMITRACHE

Amenzile pentru nerespectarea ordonanțelor militare pot fi plătite online

(urmăre din pagina 1)

Pentru contribuabilii cu domiciliul fiscal arondat serviciilor fiscale municipale/orășenești subordonate Administrației Județene a Finanțelor Publice Teleorman, plata acestor amenzi se va face, în funcție de arondarea contravenientului, în contul 20A350102, plătitor fiind CNP-ul persoanei fizice, respectiv codul fiscal al persoanei juridice.

Codurile IBAN necesare efectuării plății sunt: Trezoreria mun. Alexandria RO42TREZ6062035010102XXXX; Trezoreria mun. Turnu Măgurele RO17TREZ6072035010102XXXX; Trezoreria Mun. Roșiorii de Vede RO89TREZ6082035010102XXXX; Trezoreria orașului Zimnicea

RO39TREZ6102035010102XXXX; Trezoreria Orașului Videle RO64TREZ6092035010102XXXX.

Conform prevederilor art. 291 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență, cu modificările și completările ulterioare, pentru contravențiile prevăzute la art. 28 al aceleiași Ordonanțe, se fac venit la bugetul de stat.

Se face precizarea că modalitatea de plată a altor amenzi, altele decât cele aplicate în temeiul art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență, cu modificările și completările ulterioare, a rămas neschimbată.

Cornelia RĂDULESCU

ITM Teleorman:

Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă

În fiecare an, în data de 28 aprilie, Organizația Internațională a Muncii sărbătorește „Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă”.

De asemenea, 28 aprilie este ziua în care mișcarea sindicală din lume onorează memoria victimelor accidentelor de muncă și a bolilor profesionale și organizează simultan campanii în întreaga lume.

Obiectivele principale ale acestei sărbători în 2020 sunt: promovarea, la nivel mondial, a prevenirii contaminării și îmbolnăvirii cu COVID-19 și a producerii accidentelor de muncă și a bolilor profesionale; îmbunătățirea capacității de evaluare a riscurilor contaminării și îmbolnăvirii cu COVID-19 și a producerii accidentelor de muncă în toate domeniile și sectoarele de activitate, în mod deosebit a lucrătorilor tineri.

Agenda 2030 pentru dezvoltarea durabilă a

Națiunilor Unite, adoptată la 25 septembrie 2015, cuprinde un plan global de acțiune cu obiective specifice pentru stoparea sărăciei, protejarea planetei și asigurarea prosperității tuturor.

Obiectivul de dezvoltare durabilă prevede, în special, promovarea creșterii economice, ocuparea integrală a forței de muncă și muncă decentă pentru toți, protejarea drepturilor lucrătorilor și promovarea unui mediu de lucru sigur și sănătos pentru toți lucrătorii.

Conducerea Inspectoratului Teritorial de Muncă Teleorman adresează rugămintea tuturor angajatorilor și angajaților de pe piața muncii a județului Teleorman să conștientizeze responsabil privind prevenirea contaminării și îmbolnăvirii cu COVID-19 și a producerii accidentelor de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale.

Conducerea Inspectoratului Teritorial de

Muncă Teleorman, precum și toți inspectorii de muncă acționează prin toate formele și metodele specifice de a conștientiza angajatorii și angajații din județul Teleorman de a respecta întocmai normele de securitate și sănătate în muncă și, în mod deosebit, prevenirea contaminării și îmbolnăvirii angajaților cu COVID-19. De aceea, responsabilii SSM de la toate nivelele sunt pilonii de bază ai Inspectoratului Teritorial de Muncă Teleorman, prin ei realizându-se prevenirea contaminării și îmbolnăvirii cu COVID-19 și a producerii accidentelor de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale.

Cu ocazia acestui eveniment aniversar internațional, ITM Teleorman trage un semnal de alarmă privind îmbunătățirea activității în domeniul securității și sănătății în muncă în toate sectoarele de activitate din județ.

Cornelia RĂDULESCU

Circulația între localități va fi condiționată și după 15 mai. Hotelurile și parcurile ar putea fi redeschise

Vor fi eliminate restricțiile, însă gradual, a spus Ludovic Orban, exemplificând că restricția de circulație din interiorul localităților va fi eliminată după 15 mai, nu însă și deplasarea între localități care trebuie făcută sub anumite condiții, a informat premerul Ludovic Orban, într-o intervenție la Digi 24.



„În ceea ce privește interiorul localității, va fi o deplasare fără restricții. În privința deplasării în afara localității – se vor păstra anumite restricții, pe care urmează să le definim în perioada care va urma. Dar va exista posibilitatea de deplasare și în afara localităților”, a comentat Ludovic Orban.

Premierul a mai spus că hotelurile și parcurile ar putea fi redeschise, cu păstrarea unor reguli de distanțare socială, dar că restaurantele și locurile de joacă vor rămâne cel mai probabil închise. La fel și manifestațiile cu public vor rămâne închise.

„Nu cred că se poate renunța la restricția legată de spectacole, unde se aduna un număr foarte mare de persoane și riscul de transmitere a virusului este foarte mare. În general, locurile în care se adună foarte multă lume și stau o perioadă de timp și la o distanță mică se vor relua mai greu. În privința parcurilor, riscul epidemiologic este relativ scăzut și probabil vor face parte dintre măsurile de relaxare. Există o excepție, și anume, locurile de joacă pentru copii, unde există un risc epidemiologic mai mare și este posibil ca și în cazul în care parcurile se vor deschide, locurile de joacă să rămână în continuare închise. Va rămâne restricția legată de numărul maxim de persoane care pot să stea sau care se pot deplasa și care va rămâne la trei persoane. Hotelurile, după părerea mea, pot să funcționeze. În privința restaurantelor, riscul epidemiologic este mare, pentru că e clar că nu poți să porți mască. Este foarte greu să asiguri distanța între comensali și izolarea între diferitele mese”, a explicat Orban.

El a precizat că în momentul de față se realizează o analiză împreună cu Institutul Național de Sănătate Publică și reprezentanți ai Consiliului de Suport Tehnico-Științific privind riscul epidemiologic aferent fiecărei restricții ce urmează să fie ridicată.

Anunțuri

SC Mara Prod Com SRL angajează personal supermarket. Relații la sediul societății din Alexandria, Str. Abatorului, Nr. 1 Bis. Telefon: 0247/314.575

SC Mara Prod Com SRL angajează escavatoriști și buldoescavatoriști. Relații la telefon 0766.279.773.

SC ATAC GUARD&PROTECT SRL angajează agenți de pază. Telefon: 0247/312.854.

Angajăm șoferi categoria C. Relații la telefon 0766.279.773.

SC MARA PROD COM SRL angajează muncitori necalificați. Relații la telefon 0766.279.773.

Angajăm șef firmă de pază și paznici. Relații la telefon: 0766.279773.

SC MARA PROD COM SRL angajează economist și contabil, de preferat cu experiență în muncă. Relații la telefon: 0247/314.575.

Complexul turistic MARA angajează ospătari pentru restaurantul RIVIERA și personal de serviciu pentru motel și spălătorie. Relații la tel. 0723.148.613 sau direct la sediul complexului.

Klaus Iohannis, atac la PSD

*** Un festival deplorabil în Parlament. Bani românilor, risipiți de fostele guvernări**

Președintele Klaus Iohannis a lansat, marți, un atac la adresa parlamentarilor care nu s-au „ocupat de îngrădirea epidemiei”. Șeful statului s-a referit și la fostele guvernări PSD care au „risipit banii românilor” și care acum propun măsuri populiste pentru că este un an electoral.

Klaus Iohannis îi consideră răspunzători pe social-democrați de lipsa rezervelor strategice de care avea nevoie România la începutul epidemiei de coronavirus. În plus, îi acuză că, prin comportamentul populist de care dau dovadă în plină epidemie de coronavirus, compromit viitorul generațiilor care vor veni.

„Nu toți politicienii au fost de partea care se ocupă de îngrădirea epidemiei, de partea care se ocupă de români. Avem un contraexemplu mare cât Casa Poporului. Contraexemplul este Parlamentul și modul în care unele partide și unii lideri au înțeles și înțeleg să folosească această nenorocire pentru câștigul lor electoral în această perioadă critică.

În Parlament, fie că s-a lucrat în sistem video sau la distanță, fie că s-au adunat unii, am văzut un spectacol ciudat, sinistru, un festival deplorabil instrumentat de aceeași politicieni care și înainte de criză au avut un comportament destul de nociv și cert demagogic. Oamenii care au lăsat România fără bani.

Banii românilor au fost risipiți de guvernele pesediste, în loc să fie investiți acolo unde aduceau un câștig pentru toată țara. Este trist că după ani și ani de guverne pesediste să ne găsim în situația în care să facem față unei epidemii groaznice cu visteria aproape goală, fără rezerve și tot aceeași pesediști să strige în Parlament că Guvernul și președintele nu fac ce trebuie! Este ceva jalnic”, a afirmat Klaus Iohannis în cadrul conferinței de presă de marți de la Palatul Cotroceni.

„Din grija PSD nu am avut nimic: ZERO. Sunt oameni care acum dau lectii tuturor dar

uita ca ei sunt cei care au golit vistieria țării. Au guvernat prost. Au avut grijă ca stocurile de rezerve strategice să fie zero, legislația nu a fost actualizată, au avut mare grijă să actualizeze legislația pe insula respectiva (insula Belina - n.red.)”, a mai declarat șeful statului.

Acesta a mai adăugat că legislația secundară privind situația în care se prelungeste sau nu starea de urgență este aproape finalizată, pentru a nu ajunge din nou în situația provocată de non-măsurile guvernărilor social-democrate.

„Am vrut să nu fim în stare de stres ca la începutul epidemiei, din cauza PSD n-au fost bani rezerve, acum să avem deja rezerve existente iar până în toamnă să avem rezerve semnificative până va veni al doilea val sau alta boala”, a mai spus Iohannis.

Despre inițiativele legislative depuse și votate recent de majoritatea PSD, Iohannis le-a catalogat drept „populiste” și imposibil de aplicat.

„În plus, vin aproape zilnic cu inițiative care mai de care mai populiste. Vor să ofere tot, că, nu-i așa, nu dau de la ei. Măsuri populiste care este imposibil să fie puse în practică de cineva. Aceștia sunt politicienii care se cațără pe spaimile oamenilor și votează legi inaplicabile doar pentru a câștiga capital electoral. Este ceva jalnic.

Au fost o serie de gesturi iresponsabile în Parlament, transformate în acte normative care apasă asupra bugetului public care și așa este sub un stres enorm, fiindcă din cauza epidemiei avem probleme economice mari.

Putem să gestionăm economia României, dar în niciun caz nu se poate, așa, cu gesturi populiste. Dăm la toată lumea. Ok. De unde să dăm? Putem să dăm doar atât cât este. Acești politicieni n-au învățat nimic din greșelile trecutului. Ei compromit prin acest comportament populist, demagogic, viitorul generațiilor de români care vor veni după noi. Eu nu voi tolera așa ceva”, a mai spus Klaus Iohannis.

Ordonanța militară 10

Luni, 27 aprilie 2020, Guvernul României a dat cea de-a zecea ordonanță militară, care, printre altele prevede și programul persoanelor de peste 65 de ani, dar și suspendarea unor zboruri. Astfel, ministrul Marcel Vela a anunțat o nouă ordonanță militară, menționată anterior și de președintele Klaus Werner Iohannis. Ordonanța are prevederi referitoare la noul interval orar în care persoanele de peste 65 de ani vor putea să iasă din casă, precum și măsuri privitoare la transportul aerian.

Astfel, persoanelor peste 65 de ani li s-au acordat două intervale pe timpul zilei între orele 7-11 și 18-22 cu o declarație pe propria răspundere completată. Se speră că în curând România să se apropie de normalitate, când va fi acest curând rămâne de văzut. Unii cred că în toamnă valul de coronavirus va reveni, chiar dacă deocamdată el se află pe un trend ascendent, numărul îmbolnăvirilor și al deceselor datorate coronavirusului fiind în creștere de la o zi la alta. Deocamdată școlile, grădinițele, universitățile rămân închise. Zborurile aeriene către Spania, Italia, Franța, Germania, Austria, Belgia, Elveția, SUA, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Olanda, Turcia, Iran rămân suspendate cel puțin până pe 15 mai.

Despre Ordonanța militară 10, dată de Guvernul României, senatorul Eugen Pârvulescu, președintele Organizației Județene Teleorman a Partidului Național Liberal, apreciază că este bună și este binevenită, chiar dacă doar atâtea lucruri se pot face deocamdată pentru români. Senatorul liberal Eugen Pârvulescu crede că este o tendință de relaxare, modestă, deocamdată, dar pensionarii sau cei peste 65 de ani au mai mult timp la dispoziție să se aprovizioneze cu alimente și medicamente și să-și plătească utilitățile.

În altă ordine de idei, senatorul Eugen Pârvulescu crede că este posibil ca în luna septembrie să se deruleze alegerile locale pentru primari, consilieri locali și județeni, dacă se vor respecta cu strictețe măsurile impuse, de distanțare socială, dar este sceptic în privința introducerii votului prin corespondență sau on line.

Ioan DUMITRESCU

Fostul trezorer PSD, Mircea Drăghici, găsit de ANI cu avere nejustificată de peste 1,1 milioane lei

Agencia Națională de Integritate a găsit diferențe de 1,18 milioane de lei și aproape 16.000 de euro între averea dobândită și veniturile realizate de fostul trezorer PSD, deputatul Mircea Drăghici și a sesizat DNA, ANAF.

Mai exact, ANI a constatat existența unei diferențe nejustificate în cuantum de 1.184.547 lei și 15.600 euro între averea dobândită de Mircea Drăghici și veniturile realizate de deputat, în mandatul 2016-2020, se arată în comunicat al instituției, emis miercuri.

„Având în vedere cele de mai sus, Agenția Națională de Integritate a sesizat Comisia de cercetare a averilor din cadrul Curții de Apel Pitești, în vederea începerii acțiunii de control cu privire la modificările patrimoniale intervenite și veniturile realizate în perioada exercitării funcției de către Drăghici Mircea Gheorghe”, arată ANI.

De asemenea, Agenția Națională de Integritate a dispus sesizarea Direcției Naționale Anticorupție cu privire la posibilele indicii privind încălcarea legii, în ceea ce privește încasarea sumei în cuantum de 313.247,04 lei reprezentând venituri din chirii, de la societăți comerciale care, la rândul lor, realizau venituri în baza contractelor de prestări servicii de la o formațiune politică.

Tot în acest caz, ANI a mai sesizat și ANAF cu privire la posibilele indicii privind încălcarea legislației fiscale în ceea ce privește înregistrarea contractelor de închiriere aferente perioadei 2017-2018, în anul 2019, respectiv după demararea cercetărilor de către Agenția Națională de Integritate, în baza cărora a încasat suma de 313.247,04 lei.

Potrivit comunicatului, ANI a mai sesizat și Oficiul Național de Prevenire și Combatere a Spălării Banilor pentru indicii privind încălcarea legislației în materia spălării banilor, în ceea ce privește imobilele dobândite în anul 2018 de fiicele persoanei evaluate, cu suma totală de 100.000 lei, de la bunicii acestora, care anterior, în anul 2015, le dobândiseră de la persoana evaluată și de la soția acestuia, pentru suma de 59.800 euro.

Deputatul Mircea Drăghici a fost informat despre declanșarea procedurii de evaluare, drepturile de care beneficiază (de a fi asistat sau reprezentat de un avocat și de a prezenta date sau informații pe care le consideră necesare, personal ori prin transmiterea unui punct de vedere scris), precum și despre existența diferențelor semnificative.

Drăghici a depus la dosarul de evaluare un punct de vedere, în exercitarea dreptului la apărare.

Deputații au adoptat tacit un proiect privind autonomia Ținutului Secuiesc

Camera Deputaților a adoptat tacit un proiect de lege care prevede acordarea autonomiei pentru Ținutul Secuiesc. Acesta a fost înaintat către Senat.

Conform site-ului Camerei Deputaților, proiectul a fost elaborat de deputații UDMR Biro Zsolt Isvan și Kulcsar – Terza Jozsef – Gyorgy și a fost depus la prima cameră în 23 decembrie. Expunerea de motive care a stat la baza inițiativei legislative a celor doi parlamentari maghiari poate fi citită aici.

Data la care s-a împlinit termenul constituțional pentru dezbateri și vot a fost 25 martie 2020, iar consultarea publică ar fi putut avea loc până la 7 februarie.

Proiectul a primit aviz negativ de la Consiliul Legislativ, dar și de la Consiliul Economic și Social și un punct de vedere negativ de la Guvern. Cu toate acestea, proiectul a fost adoptat în 23 aprilie, ca urmare a depășirii termenului de 45 de zile în care putea fi supus la vot.

Conform proiectului adoptat de Camera Deputaților, Ținutul Secuiesc este delimitat astfel: „Teritoriul regiunii autonome cuprinde actualele județe Covasna și Harghita, precum și scaunul istoric Mureș

(Maroszlék) care aparține județului Mureș.

PNL și PMP dau vina pe PSD pentru adoptarea legii privind autonomia Ținutului Secuiesc

Liberalii și cei de la PMP dau vina pe social-democrați, pe care îi acuză de troc politic cu maghiarii, pentru adoptarea tacită de către Camera Deputaților a proiectului UDMR privind autonomia Ținutului Secuiesc.

Liderul deputaților liberali, Florin Roman, subliniază că „nu este pentru prima dată când în Parlamentul României, PSD face jocul UDMR, punând interese de partid în fața interesului național”.

„Responsabilitatea integrală pentru adoptarea tacită a acestui proiect de dezintegrare teritorială a României revine majorității toxice a PSD și aliaților săi din conducerea Camerei Deputaților care au profitat de perioada Paștelui și de activitatea restrânsă din parlament pentru a nu trece la vot final proiectul amintit. În acest mod se procedează când o majoritate toxică vrea să treacă pe șest un proiect de lege. Am auzit din partea liderului PSD că proiectul nu a primit raport de la comisie. E o minciună! Acest proiect de lege a primit raport de respingere de

la Comisia de Administrație Publică. A mai spus că nu a știut! Cum poți să spui așa ceva când stenograma sedinței din 23 aprilie arată alb pe negru că cel care a făcut anunțul este chiar Marcel Ciolacu, președinte al PSD și al Camerei Deputaților. Trocul acestei înțelegeri este susținerea parlamentară de care PSD are nevoie de la UDMR pentru a-și promova proiectele populiste, legate de epidemia de COVID”, a declarat Florin Roman, potrivit unui comunicat de presă transmis de PNL.

El a subliniat că PNL solicită PSD dezbateri și respingerea la Senat, în câteva zile, „a acestui proiect nociv”.

„Țara este în lupta cu pandemia, iar PSD profită de aceste zile grele pentru a pune umărul la susținerea unor proiecte care vizează federalizarea României! Asta este adevărata față a PSD: și-au schimbat liderii, dar năravul a rămas același, promovarea unor politici anti-naționale și populiste”, a conchis liderul deputaților liberali.

La rândul său, președintele PMP, Eugen Tomac, susține că partidul pe care îl conduce a fost singurul care a cerut respingerea legii autonomiei, propusă de către UDMR.

Orban: Obiectivul este să creștem pensiile astfel încât să le putem plăti și anii următori

Guvernul este hotărât să crească pensiile, a anunțat premierul Ludovic Orban, luni seară, la Digi24. El a subliniat însă că pensiile vor crește în așa măsură încât să poată fi plătite și anii următori, nu numai în ultimele patru luni ale acestui an. Nu este clar, prin urmare, dacă punctul de pensie va fi mărit cu 40%, așa cum era prevăzut inițial.



„Despre pensii, am să dau un răspuns clar. Sigur că ne dorim creșterea pensiilor, vom crește pensiile. Asta este obiectivul nostru, noi am prevăzut sumele de bani. Pe de altă parte, trebuie să facem o analiză foarte riguroasă a contextului economic, a încasărilor bugetare”, a spus Ludovic Orban, la Digi24.

Întrebat dacă vor crește din toamnă, așa cum era planificat, premierul a răspuns: „După primele șase luni, Ministerul Finanțelor are obligația să facă raportul privind evoluția economiei și bugetului în România și pe baza datelor respective vom lua toate deciziile și vom anunța public”.

„Repet, obiectivul nostru este să creștem pensiile, dar să le creștem astfel încât ele să poată să fie plătite și nu numai anul ăsta, patru luni de zile, ci să poată să fie plătite în toți anii care vor veni”, a completat Orban.

Ministrul Economiei așteaptă ieftinirea alimentelor

Românii ar putea avea ieftiniri ale alimentelor sau bunurilor de larg consum. A spus-o ministrul Economiei, la Realitatea Plus. Virgil Popescu a explicat că acest lucru s-ar putea întâmpla tocmai datorită faptului că acum lumea consumă mai puțin, iar oferta a devenit mult mai mare decât cererea.



„Nu văd de ce ar trebui să crească prețurile la raft. Prețul utilităților eu îl văd că este în continuă scădere, prețul energiei electrice și al gazelor naturale este în scădere. Nu văd de ce prețul alimentelor la raft sau prețurile bunurilor de larg consum să fie în creștere. Eu cred, din contră, că putem asista la ieftiniri tocmai pentru faptul că lumea consumă mai puțin, iar oferta este mai mare decât cererea. Este o regulă firească de piață: când oferta este mai mare decât cererea, prețurile să fie sub control, ba mai mult, să scadă”, a spus ministrul Economiei, Virgil Popescu, în emisiunea „Legile puterii”.

În ceea ce privește prețul măștilor, ministrul Economiei a explicat că „a fost o perioadă de speculație la început”.

„Cererea a fost mai mare decât oferta și, atunci, cei care aveau măști la dispoziție le-au vândut la prețuri foarte mari, dar eu cred că, în momentul de față, lucrurile s-au reglat”, a spus Popescu.

Virgil Popescu a anunțat însă că acum oferta a ajuns la nivelul cererii, odată ce producția internă a pornit.

Șeful Direcției Județene pentru Sport și Tineret Teleorman a prezentat raportul în fața prefectului

(urmăre din pagina 1)

Activitatea sportivă din județul Teleorman s-a desfășurat în cele 5 orașe din județ, respectiv Alexandria, Turnu Măgurele, Roșorii de Vede, Zimnicea și Videle, de departe municipiul Alexandria detinând ponderea activităților, atât în cadrul programului privind Promovarea Sportului de Performanță, cât și în cadrul programului Promovarea Sportului pentru toți, atât prin numărul de structuri sportive, cât și ca număr de participanți.

În ceea ce privește acțiunile din mediul rural, ele au fost realizate în localitățile Peretu, Vîrtoapele și Nenciulești, cu sprijinul autorităților locale.

La derularea calendarului sportiv județean am fost sprijiniți de asociațiile județene pe ramură de sport precum Asociația Județeană de Fotbal-Tenis, Asociația Județeană de Handbal, Asociația Județeană de Judo, Asociația Județeană Sportul pentru Persoane cu Handicap, de Inspectoratul Școlar Județean Teleorman, Clubul Sportiv Școlar Alexandria și primăriile din localitățile unde s-au

desfășurat acțiunile.

Calendarului Sportiv Județean pe anul 2019 a fost structurat pe cele 2 programe naționale - Dezvoltarea Sportului de Performanță - cu 12 acțiuni și Dezvoltarea Sportului pentru Toți - cu un număr de 16 acțiuni, un total de 28 acțiuni, bugetul alocat de minister fiind de 40.000 lei, redus la jumătate față de anul 2018, de aici rezultând numărul mic de acțiuni sportive.

În anul 2019, participarea sportivilor la competițiile județene și interjudețene a fost redusă, comparativ cu anul 2018, aproximativ 2810 sportivi participând la următoarele ramuri sportive: atletism, baschet, fotbal, fotbal-tenis, handbal, judo, kaiac-canoe, karting, rugby-tag, 1478 de sportivi la competițiile sportive de performanță și 1332 la competițiile sportive la Sportul pentru Toți.

În afara calendarului județean propriu, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Teleorman a fost implicată în derularea a 5 etape de zonă, din cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar, organizate de Inspectoratul Școlar Teleorman și alte 2 acțiuni,

organizate de structuri sportive, la care au participat un număr de 614 de sportivi.

În ceea ce privește constituirea de noi structuri sportive la nivelul județului, în anul 2019 s-au înființat 5 noi structuri sportive fără personalitate juridică, numărul total al asociațiilor sportive fără personalitate juridică constituite în județul Teleorman, ajungând de 252.

Ca în fiecare an, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Teleorman a organizat și în 2019 „Gala Sportului Teleormănean” unde au fost premiați cei mai buni sportivi de performanță din județul Teleorman. Au fost întocmite clasamente cu sportivii județului, atât la sporturile individuale, cât și pe echipe, sportivii primind premii în bani și trofee.

În ceea ce privește Programul Dezvoltarea și Îmbunătățirea Bazei Materiale, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Teleorman a militat și militează pentru construirea de noi baze simple și îmbunătățirea celor existente.

C.D.

Propuneri-șoc în criza de coronavirus: taxă de solidaritate și creșterea indemnizației de șomaj

Propuneri-șoc de la Academia Română, în contextul pandemiei de Covid-19. Sociologii vor un venit minim garantat de o mie de lei, introducerea unui impozit de solidaritate și creșterea indemnizației de șomaj, anunță Realitatea PLUS.

Nu sunt singurele solicitări adresate guvernărilor. Printre acestea sunt: începerea negocierilor pentru acorduri de împrumut cu Fondul Monetar Internațional, Banca Europeană de Investiții, Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare, Banca Mondială, impozitul de solidaritate de 1.000 de lei, stabilirea unui venit minim garantat de 1.000 de lei pentru următoarele trei luni, suplimentarea bugetelor locale pentru următoarele trei luni, impozitarea veniturilor mai mari de 3.200 de lei, în cazul pensionarilor care au pensii mai mari de , creșterea indemnizației de șomaj la 1.000 de lei, universalizarea accesului la sistemul public de asigurări de sănătate, dar și amânarea creșterii pensiilor, respectiv abrogarea Legii pensiilor.

În raportul „Pandemia și

standardul de viață – Politici de protecție socială”, Institutul de Cercetare a Calității Vieții din cadrul Academiei Române propune înființarea unei taxe de solidaritate pe care ar urma să o plătească toți românii



care au venituri nete mai mari de 3.200 de lei pe lună.

Taxa ar urma să fie plătită și de pensionari, sub forma unei contribuții de asigurări de sănătate, care ar spori astfel fondurile destinate luptei împotriva pandemiei.

„Recomandăm reintroducerea plății contribuției de asigurări de

sănătate de către pensionarii cu venituri (din pensie și orice alte surse) mai mari de 3.200 lei net lunar, valoarea salariului mediu net din februarie 2020”, se arată în raportul institutului.

O propunere asemănătoare a venit în urmă cu o lună și din partea președintelui Consiliului Fiscal, Daniel Dăianu. Acesta era de părere că o asemenea măsură ar fi extrem de utilă având în vedere criza financiară care va urma pandemiei de coronavirus.

5

S.C. MARA PROD COM S.R.L.



FABRICA DE PREPARATE DIN CARNE



VĂ OFERĂ ZILNIC:

Alexandria, Teleorman, Str. Abatorului, Nr.1 bis Tel./ Fax: 0247/312.854; 314.575
E-mail: maraflorica@yahoo.com



Complex Mara Riviera



Organizăm: Nunți, Mese festive, Simpozioane, Recepții, Petreceri pentru copii

Cazare: În camere double sau single room

Mobil: 0723.148.613; Tel/Fax. Recepție motel: 0247.443.308

Mail: marafiorica@yahoo.com www.motel-restaurant-mara.ro



Calendarul examenelor de la Evaluarea Națională și Bacalaureat a fost modificat

Calendarul examenelor la Evaluarea Națională și Bacalaureat a fost modificat și va fi afișat public. Astfel, elevii claselor a opta și a XII-a vor reveni la școală, opțional, pe data de 2 iunie, iar examenele vor avea loc cu maxim 10 elevi într-o sală de clasă.

Elevii claselor a opta și a XII-a vor reveni la școală pe data de 2 iunie, timp de două săptămâni pentru a face ore recapitulative, potrivit anuțului făcut, luni, de președintele Klaus Iohannis.

Pentru toți elevii, anul școlar se va încheia pe 12 iunie, iar din septembrie, școlarii vor reveni la clase în noul an 2020-2021.

Elevii care susțin Evaluarea Națională și Bacalaureatul vor avea la dispoziție un calendar nou ce va fi afișat, în această săptămână, pe edu.ro, potrivit declarației făcute de purtătorul de cuvânt al Ministerului Educației.

Bacalaureatul și Evaluarea Națională se vor susține în funcție de noua programă. Evaluarea Națională ar putea începe în data de 15 iunie, iar Bacalaureatul pe 22 iunie cu probele scrise.

Ministerul va comunica modalitatea de susținere, dar și calendarele pe site-ul ministerului.

În sălile de clasă și de examinare vor fi maximum 10 elevi, potrivit Mediafax.

Tătaru: Legea vaccinării trebuie să existe. Îndemn persoanele cu risc să se vaccineze

Ministrul Sănătății, Nelu Tătaru, a declarat că susține o lege a vaccinării și crede că persoanele vulnerabile ar trebui să își facă vaccinul antigripal. Tătaru a spus că, după

de gripă. Avem un moment în care gestionăm mai greu o epidemie de coronavirus, dar noi trebuie să gândim că există dincolo de gripă și epidemia sau pandemia de coronavirus, și o

Întrebat dacă susține legea vaccinării obligatorii, Tătaru a îndemnat pe toată lumea să facă vaccinurile.

"Legea vaccinării trebuie să existe, atât vaccinurile din programele naționale pe care le făceam și noi când eram copii, cât și vaccinurile care sunt în acest moment voluntare și îndemn pe toată lumea să o facă", a spus Tătaru.

Întrebat, de asemenea, dacă România poate produce un vaccin împotriva coronavirusului, Tătaru a spus că după stabilizarea acestuia "putem să ne gândim să cercetăm".

"În acest moment, după stabilizarea virusului, putem să ne gândim să începem să cercetăm și de un vaccin împotriva coronavirusului", a mai declarat Nelu Tătaru.

Ministrul a mai precizat că vaccinul antigripal nu are efecte împotriva coronavirusului.



stabilizarea coronavirusului, România ar putea să cerceteze un vaccin împotriva Covid-19.

"O să trebuiască să gestionăm ambele, și epidemia de gripă, și epidemia de coronavirus. Pentru gripă avem vaccinuri. Îndemn, cum am îndemnat în fiecare an, persoanele cu risc, să se vaccineze. Avem un moment în care putem gestiona o epidemie

patologie a bolilor cronice. De aceea am și păstrat spitalele județene pentru patologie non-covid. Nu trebuie să ne axăm să ne ducă prima intenție doar pe gripă sau pe coronavirus. Gestionăm o patologie largă. Avem bolnavi cu boli cronice, care în contextul acestor două patologii sunt persoane vulnerabile", a declarat Nelu Tătaru la Digi24, marți seara

Ce boli ține la distanță drojdia de bere

Folosită în coacere și fermentare de mii de ani, drojdia de bere este și un adevărat medicament natural. Ea acoperă carentele de vitamine D, E și cele din complexul B, de enzime, dar și de seleniu și de crom. Uite ce boli poți trata cu drojdie!

Colesterol și tensiune. Consumul de drojdie de bere scade nivelul colesterolului „rău” și combate hipertensiunea, doi dintre factorii majori implicați în apariția bolilor de inimă. Astfel, bolnavii cardiaci trebuie să consume periodic suplimente alimentare pe bază de drojdie de bere. Doza zilnică pentru un adult este de 3 lingurițe de drojdie de bere, care se administrează pe stomacul gol, dimineața, la prânz și seara.

Anemie. Cura cu drojdie de bere este indicată și persoanelor anemice, dar și celor care au probleme de asimilare a mineralelor, în special magneziu și calciu. În acest caz, cura trebuie să dureze 21 de zile: 3 linguri pe zi, înaintea meselor principale. Mai mult, terapia reglează și tulburările de coagulare a sângelui.

Imunitate. Răcelile și bolile infecțioase se tratează eficient cu drojdie de bere. Timp de trei săptămâni, bolnavii trebuie să ia zilnic câte 3

lingurițe de drojdie proaspătă. Vitaminele și mineralele, în frunte cu seleniul, întăresc imunitatea și scurtează perioada de convalescență.

Sistem nervos. Terapia cu drojdie de bere are efect revigorant asupra sistemului nervos, combătând depresiile și tulburările psihice. Și în alte afecțiuni grave, precum Parkinson și Alzheimer, se recomandă o cură de două săptămâni: câte 4 lingurițe pe zi. În amestec cu mierea de albine, crește puterea de concentrare.

Obezitate. Persoanele care vor să slăbească pot urma o cură cu drojdie de bere: câte trei lingurițe pe zi, luate pe stomacul gol, timp de 20 de zile pe lună. Cromul din compoziția drojdiei de bere scade pofta de mâncare și nevoia de dulce, de aceea drojdia este benefică și persoanelor cu diabet.

Psoriazis. Cura cu drojdie de bere este eficientă și în tratamentul psoriazisului. În acest sens, se face o cură de 30 de zile (3 lingurițe pe zi). Efectele benefice se constată imediat la nivelul pielii, dacă mărim doza la 4 lingurițe pe zi, scrie clicksanatate.ro.



Cum se vor încheia mediile elevilor de la învățământ primar până la liceu, pentru fiecare situație în parte

Ministerul Educației a trimis tuturor profesorilor un document, obținut de Eduedu.ro, cu precizări privind modalitățile de încheiere a situațiilor școlare în care explică, pentru fiecare ciclu de învățământ și pentru fiecare situație a elevilor modul în care acestora le va fi încheiată media.



Sunt identificate patru situații în învățământul primar, unde elevii sunt notați cu calificative și cinci situații la gimnaziu și liceu, unde elevii sunt evaluați cu note.

Redăm indicațiile transmise de minister profesorilor: „Precizări privind modalitățile de încheiere a situației școlare

„Pentru nivelul de învățământ ante-preșcolar și preșcolar nu este cazul încheierii situației, dar activitățile cadrelor didactice continuă și acestea mențin legătura cu copiii. Segmentul de vârstă corespunzătoare acestor niveluri este însoțit de cele mai mari riscuri, atât în organizarea procesului educațional din unități, cât și din cauza faptului că majoritatea copiilor sunt însoțiți, spre unități, de persoane cu risc sau care prezintă risc pentru contacte în cadrul unităților de învățământ”, se arată în document.

Învățământ primar: se continua activitățile online, conform planificării activității de către unitatea de învățământ

Cum se încheie mediile elevilor?
Situația 1: dacă elevul are cel puțin două calificative pe semestrul al II-lea, se încheie situația școlară semestrială cu aceste calificative.

Situația 2: dacă elevul are doar un calificativ pe semestrul al II-lea se poate valorifica activitatea desfășurată online.

Situația 3: dacă elevul are doar un calificativ pe semestrul al II-lea, dar nu se poate valorifica activitatea desfășurată online, al doilea calificativ pentru semestrul al II-lea va fi considerat calificativul care reprezintă media elevului din primul semestru.

Situația 4: dacă elevul nu are niciun calificativ în semestrul al II-lea, media anuală devine media semestrului I.

Pentru învățământul gimnazial și liceal, postliceal și profesional: se continua activitățile online, conform planificării activității de către unitatea de învățământ

Situația 1: dacă elevul are cel puțin două note pe semestrul al III-lea, se încheie media cu aceste note.

Situația 2: dacă elevul are doar o notă pe semestrul al II-lea se poate valorifica activitatea desfășurată online, pentru a doua notă

Situația 3: dacă elevul are doar o notă pe semestrul al II-lea, dar nu se poate valorifica activitatea desfășurată online, a doua notă pentru semestrul al II-lea va fi considerată nota care reprezintă media elevului din primul semestru.

Situația 4: dacă elevul nu are nicio notă în semestrul al II-lea media anuală devine media semestrului I

Situația 5: dacă media din primul semestru este mai mică decât 5, atunci cadrul didactic decide împreună cu elevul data la care acesta poate susține o lucrare scrisă/proiect prin care să fie notat, iar nota de la această evaluare devine media anuală (ca la examenul de corectură)

România reală

Alinare sau gânduri din scaunul cu roțile

Mama... Acest cuvânt ce sună blând... Cuvântul care mi-a încălzit inima, sufletul și durerile vieții până când a fost chemată la cer... Cuvântul pe care îl strigam atunci când se chinuia cu mine prin spitale, care a luptat până în ultima zi să mă fac bine... Pentru mine, mama, nu a rămas – nu este doar un cuvânt... Este parte din mine, partea cu inima și va fi întotdeauna acolo lăsată de Dumnezeu ca un vis să-mi aline suferința... Cealaltă jumătate este tot ea ștergându-mi lacrima tristeții în fiecare zi...

Astăzi trec în poezie
amintirea ta, mamă,
exact așa cum erai –
rază de soare și
privire senină...
Astăzi zugrăvesc pe
fila albă, mamă,
dorul meu de tine...

Mihail TĂNASE

Schimbare majoră la Oscaruri

Organizatorii premiilor Oscar au anunțat, marți, ca vor face o excepție temporară de eligibilitate la Premiile Academiei Americane de film de anul viitor, acceptând în cadrul competiției filme lansate pe platforme de streaming sau video la cerere, în contextul închiderii cinematografelelor din cauza pandemiei de coronavirus.

Schimbarea temporară, care se va aplica numai pentru editia de anul viitor a Oscarurilor și va expira când cinematografele din Statele Unite vor fi redeschise, a fost anunțată printr-un comunicat emis de Academia americană de film (Academy of Motion Picture Arts and Sciences - AMPAS), notează Reuters.

Anterior, un film trebuia să fie proiectat într-un cinematograful în Los Angeles timp de cel puțin șapte zile pentru a fi eligibil pentru Oscar.

"Academia crede cu tarie că nu există o cale mai bună de a trăi magia filmelor decât ca acestea să fie văzute în cinematografe. Angajamentul nostru în această privință rămâne neschimbat și neclintit.

Cu toate acestea, tragica pandemie istorică de COVID-19 face necesară această excepție temporară la regulile noastre de eligibilitate la premiile noastre", au transmis președintele David Rubin și directorul executiv Dawn Hudson, cu referire la boala cauzată de noul coronavirus.

Platformele de streaming precum Netflix au produs schimbări la Hollywood prin atragerea vedetelor de prima clasă, printre care Robert De Niro și Martin Scorsese, și realizarea unor producții premiate, precum lungmetrajul "Roma", desemnat în 2019 cel mai bun film într-o limbă străină, care au rivalizat cu ceea ce pot oferi studiourile tradiționale de film.

Cinematografele din Statele Unite au fost închise la jumătatea lunii martie, determinând amânarea marilor lansări de film. Cele trei lanțuri principale de cinematografe - AMC, Regal și Cinemark - au anunțat că nu preconizează redeschiderea până la sfârșitul lunilor iunie sau iulie.

Unele filme, inclusiv animația "Trolls World Tour" de la Universal Pictures, au fost lansate direct pe platforme de streaming sau video la cerere.

Universal va face același lucru cu viitoarea comedie a regizorului Judd Apatow "The King of Staten Island", în timp ce Disney a anunțat că va lansa filmul fantastic "Artemis Fowl" pe platforma sa de streaming Disney+, în loc să aștepte redeschiderea cinematografelelor. Alte astfel de lansări se preconizează că vor urma.

Următoarea editie a Oscarurilor, cele mai importante premii din industria filmului, este programată să se desfășoare la Hollywood la data de 28 februarie 2021.

Pastila de răs 😊

Un bătrân de 90 de ani îi spune doctorului său:

- Am o mireasă de 18 ani cu care voi avea un copil. Ce ziceți de asta?

- Am un prieten mai în vârstă care este vânzător. Într-o zi a luat umbrela în locul puștii. Când a ajuns la locul de vânzătoare, a văzut un iepure. Și-a ridicat umbrela, a făcut 'bang, bang' și iepurele a căzut mort. Ce zici de asta?

- Eu as zice că altcineva i-a omorât iepurele.
- Exact!

În apropierea granitei, vamesul intra într-un compartiment de tren și întreabă:

- Arme? Droguri? Bani?
- Nu, multumesc. O cafea, va rog...

Meteorologii avertizează că 2020 ar putea fi cel mai călduros an din istorie

Pandemia de coronavirus care a impus restricții drastice a scăzut emisiile de gaze cu efect de seră, dar nu reprezintă un înlocuitor pentru acțiunile climatice concrete, scrie The Guardian.

Anul acesta este în curs să devină cel mai călduros an de la începerea măsurătorilor, potrivit meteorologilor. Ei au estimat că există o probabilitate de la 50% la 70% ca anul 2020 să bată recordul stabilit acum patru ani.

Chiar dacă izolarea la domiciliu impusă de guverne pentru a combate pandemia a curățat aerul, este nevoie de măsuri concrete și pe termen lung pentru combaterea poluării, spun oamenii de știință.

Recorduri de temperatură au fost înregistrate de la Polul



Sud până în Groenlanda, fapt ce a surprins mulți cercetători deoarece 2020 nu este un an în care fenomenul El Niño, care este asociat cu temperaturi mari, se manifestă.

Administrația pentru Oceane și Atmosferă din SUA a calculat că anul 2020 are o șansă de 75% să fie cel mai

călduros an din istorie și are o șansă de 99,9% să fie în cele mai călduroși cinci ani de la începutul măsurătorilor.

Căldura s-a manifestat potrivit specialiștilor cel mai pronunțat în începutul de an în Europa de Est și Asia unde în medie s-au înregistrat temperaturi cu 3 grade mai ridicate decât în medie.

Pandemiile viitoare vor fi mai dese și mai mortale, avertizează un grup de oameni de știință

Pandemiile viitoare vor fi mai frecvente, vor produce mai multe victime și se vor răspândi mai rapid, dacă nu stopăm degradarea mediului, avertizează un grup de oameni de știință, membri ai platformei interguvernamentale independente IPBES.

"O singură specie este responsabilă pentru pandemia de Covid-19: noi", au scris autorii într-un articol publicat pe site-ul platformei. "Avem o fereastră de oportunitate îngustă pentru a depăși criza actuală și a le preveni pe cele viitoare".

Profesorii Josef Settele, Sandra Diaz, Eduardo Brondizio și dr. Peter Daszak au extras dintr-o cercetare a lor publicată anul trecut, considerată cel mai cuprinzător studiu asupra degradării naturii, în care au concluzionat că un milion de specii de plante și animale sunt în pericol de dispariție în deceniile viitoare.

"Defrișările masive, extinderea agriculturii, creșterea intensivă a animalelor, mineritul și dezvoltarea infrastructurii, precum și exploatarea animalelor sălbatice au creat furtuna perfectă pentru transmiterea de boli de la animale la om", au scris autorii, iar acest lucru se întâmplă în zone locuite, care sunt cele mai vulnerabile la boli infecțioase.

Autorii lucrării mai arată că acesta este doar începutul: se estimează că aproximativ 1,7 milioane de tipuri de virusuri care se pot transmite la om, neidentificate încă, există în mamifere și păsări acvatice.

Cercetătorii recomandă înăsprirea regulilor de protecție a mediului, adoptarea unei abordări unitare privind sănătatea viitoarelor și plantelor în același mediu, precum și finanțarea corespunzătoare a sistemelor de sănătate.

Anunț public

privind depunerea solicitării de emiteră a acordului de mediu

NEDELCU DANIEL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „Construire hală utilaje agricole”, propus a se realiza în comuna Segarcea Vale, satul Olteanca, județul Teleorman.

Informații privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Teleorman din mun. Alexandria, str. Dunării nr. 1, jud. Teleorman, în zilele de luni până joi între orele 8-16:30 și vineri între orele 8-14, precum și pe adresa de internet: <http://apmtr.anpm.ro>

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Teleorman.

Anunț

SC PASABLAN IMPEX SRL, cu sediul în Alexandria, str. Viilor nr. 7-9, jud. Teleorman, având nr. de înmatriculare J34/410/1994, CUI 5655613, pierdut Certificat constatator de autorizare nr. 30867/29.09.2008. Îl declar nul.

Anunț

Vând casă în Alexandria, str. I. Creangă nr. 25 Bis, deschidere 12 m, suprafață 500 mp, compusă din 3 dormitoare, sufragerie, bucătărie, 2 băi, beci, centrală proprie. Preț negociabil. Telefon: 0721.217.130.

Anunțuri

Familia Mîndroceanu vinde casa de la Țigănești, preț casă 60.000 Euro/Negociabil. Telefon: 0762/660.254.

Vând teren intravilan la intrare în comuna Nanov, suprafața 1000 m.p. (la 300 m de Alexandria). 0762/660.254

Închiriez sau vând spațiu comercial, suprafață 60 mp, în Alexandria, strada Independenței, parter. Relații la telefon 0722.622.453.

Horoscop 30 Aprilie

Semnificații istorice pentru 30 Aprilie

BERBEC	TAUR	GEMENI	RAC
Incercati sa nu va asumati riscuri! Nervozitatea va poate crea mari probleme. Evitati sa conduceti masina! Nu este momentul sa provocati discutii in contradictoriu.	Aveti o zi foarte incarcata, cu multe probleme de rezolvat. Dimineata sunteti putin agitat si incercati sa rezolvati mai multe treburi deodata. Va sfatuim sa va faceti un plan detaliat.	Din cauza stresului, sunteti predispus la probleme de sanatate. Va recomandam sa nu faceti eforturi fizice sau intelectuale deosebite. Ar fi bine sa evitati calatoriile lungi!	Dimineata s-ar putea ca un coleg sa va dea o veste care va tulbura. Menajati-va sanatatea si evitati eforturile intense, ca sa evitati riscul unui accident cerebral sau a unui infarct.
LEU	FECIOARĂ	BALANȚA	SCORPION
Se intreveade o zi foarte agitata. Va pregatiti pentru o calatorie si va enervati pe masura ce constatați cate lucruri va lipsesc. Nu uitati ca la nervi se iau cele mai proaste decizii!	Dimineata sunteti obosit si nervos, dupa un drum lung. Va recomandam sa nu mergeti in vizite, chiar daca partenerul de viata insista. Odihniti-va si recuperati orele de somn!	Nu aveti rabdare sa va analizati proiectele si va grabiti sa le puneti in practica. Ar fi bine sa acceptati ajutorul prietenilor. O persoana mai in varsta va ofera sfaturi utile.	Oboseala acumulata va face sa fiti foarte agitat. Ar trebui sa va odihniti mai mult. Fiti foarte prudent, pentru ca exista riscul sa fiti implicat intr-un accident de circulatie!
SĂGETĂTOR	CAPRICORN	VĂRSĂTOR	PEȘTI
Dimineata plecati intr-o calatorie, din care este posibil sa va intoarceți cu o mare suma de bani. Evitati discutiile pe un ton ridicat si nu va sustineti opiniile cu incapatanare.	Incepeti ziua foarte agitat, alergand dupa un imprumut. Aveti rabdare! Dupa-amiaza, ajutorul va veni de la cineva apropiat. Puteti sa va bazati pe intuitia partenerului de viata.	Va simtiti excelent, sunteti relaxat si nimic nu va poate tulbura. S-ar putea ca partenerul de viata sa va reprobeze ca sunteti indiferent si nu va ocupati de problemele familiei.	Anumite probleme de la locul de munca te vor tine ocupat majoritatea zilei. Acest lucru iti va oferi posibilitatea sa afli anumite lucruri pe care in mod normal nu aveai de unde sa le știi.

65: A murit Lucan, poet roman (n. 39).

1777: S-a născut Carl Friedrich Gauss, matematician, astronom german (d. 1855).

1870: S-a născut Franz Lehár, compozitor austriac (d. 1948).

1883: A murit Edouard Manet, pictor francez (n. 1832).

1895: S-a născut Ion Vinea, poet, prozator, traducător român (d. 1964).

1896: Se adoptă Legea învățământului primar și

normal-primar (Legea Poni). Prin aceeași reglementare se înființează Casa Școalelor.

1908: A murit Dimitrie Negreanu, fizician român (n. 1858).

1933: A murit Anna de Noailles (născută Brâncoveanu), scriitoare franceză (n. 1876).

1945: Adolf Hitler și Eva Braun se sinucid la Führerbunker după ce au fost căsătoriți o zi. În aceeași zi, Armata Roșie arborează drapelului sovietic pe clădirea Reichstagului din Berlin.



Joi 30 Aprilie 2020

TVR1	PRO TV	antena 1	KANAL D
07:00 Teleshop matinal 10:00 Ediție specială 11:00 Yanxi, palatul suspinelor 12:00 Teleshop 13:00 Ediție specială 13:15 Discover Romania 13:30 Pofcioși, la cratiță! 14:00 Teleshop 15:00 Akzente 17:00 Yanxi, palatul suspinelor 18:00 Exclusiv în România 19:00 Teleshop 20:00 Teleshop 21:00 România 9 22:00 Destinație: Marte 23:00 Teleshop 00:00 Fotbal: Croatia - Anglia	07:00 Știrile Pro Tv 10:30 Vorbește lumea 13:00 Știrile Pro Tv 14:00 Lecții de viață 15:00 La Maruță 17:00 Știrile Pro Tv 18:00 Ce spun românii 19:00 Știrile Pro Tv 20:30 Las fierbinți 22:15 Știrile Pro Tv 22:45 Inamicul invizibil 00:30 Las fierbinți 02:00 Lecții de viață 03:00 Vorbește lumea 05:00 Ce spun românii	07:00 Observator 08:00 Neatza cu Răzvan și Dani 12:00 Observator 14:00 Mireasa 16:00 Observator 17:00 Acces direct 19:00 Observator - Sport/Meteo 20:30 Chefi la cuțite - Titani la cuțite 23:30 Observator - Sport 00:00 Xtra Night Show 01:00 În puii mei 02:00 Observator 02:45 Acces direct	08:15 Pastila de răs 09:15 Kosem 11:00 Puterea dragostei 12:00 Știrile Kanal D 13:00 În căutarea adevărului 15:00 Teo Show 17:00 Puterea dragostei 19:00 Știrile Kanal D 20:00 Mă numesc Zuleyha 22:00 Medici: Conducătorii orașului Florența 23:00 Știrile Kanal D 00:00 Puterea dragostei 02:30 Teo Show
P	PRO CINEMA	TVR2	FILM NOW
07:20 Capri 10:00 Starea nației 11:30 Casa: construcție și design 14:00 Camera de răs 15:05 Focus 16:00 Capri 18:00 Focus 18 19:00 Mama mea gătește mai bine 20:00 Maimuța de oțel 22:00 Starea nației - Starea filmului 23:00 Ultima frontiera a mortii 01:00 Maimuța de oțel 03:00 Ultima frontiera a mortii	08:00 Limitele credinței 09:45 La bloc 12:15 Bătălia Stelelor 14:15 Hannah face legea 16:00 Tribul învingătorilor 18:15 La bloc 20:30 Operațiunea de salvare: Punctul limită 22:15 Rugină și oase 00:45 Operațiunea de salvare: Punctul limită 02:15 Rugină și oase 04:15 La bloc 06:15 La Maruță	08:00 În inima Africii 09:00 Teleșcoala - Clasa a VIII-a 10:00 Câștigă România! 11:00 Iubire dincolo de timp 12:00 Teleshop 13:00 Cultura minorităților 13:30 Natură și aventură 14:00 În inima Africii 15:00 Teleșcoala - Clasa a XII-a 16:00 Iubire dincolo de timp 17:00 România...în bucate 17:40 Primavara amintirilor 18:35 # De acasă împreună 19:00 Teleshop 20:10 Mythica: în căutarea eroilor 22:00 Câștigă România! 23:00 Puterea speranței 00:10 Mythica: în căutarea eroilor	08:35 În ritm de Hip Hop 10:25 Cercul de foc 12:30 Cineva acolo sus 14:15 Jack Reacher. Un glonț la țintă 16:20 Moștenire cu cântec 18:20 Pacific Rim 2: Revolta 20:00 O luptă personală 6: În spațiu restrâns 21:20 Bal cu scandal 22:55 Hellboy - Eroul scăpat din Infern 00:55 Furtuna tropicală 02:35 Arta războiului 04:30 Nota perfectă

Redacția ISSN: 1843-4037

MARA

Redactor șef: Emil PETRESCU
 Secretar de redacție: Dana PĂUNE
 Redactori: Claudiu DUMITRACHE, Cornelia RĂDULESCU, Gheorghe PIETREANU, Ioan DUMITRESCU, Mihail TĂNASE, Carmen ROBESCU
 Tehnoredactor: Ionuț CĂRUȚĂ

Orice neregulă, orice problemă, orice necaz pot fi sesizate reporterului de servicii la numărul de telefon: 0763.801.083
 Alexandria, str. Libertății, nr. 271, bl. L4, jud. Teleorman
 Telefon director executiv: 0763.801.083
 Telefon: 0347.804.448
 E-mail: ziarulmara@email.com
www.ziarulmara.ro
 Tipărit la Tipografia "MARA"

Responsabilitatea pentru conținutul materialelor aparține, în totalitate, autorului. Fotografiiile cu indicativele Ⓜ și Ⓟ reprezintă truaj și respectiv, pamflet.

Cotidianul MARA vine la tine acasă

Vrei să fii zilnic la curent cu cele mai importante știri din județul tău, dar nu ai timp de pierdut pentru a sta la coadă la chioșcurile de ziare? De acum cotidianul MARA vine la tine acasă. Decupează talonul de abonament din ziar, achită în contul RO55CECETR0101RON0427628, deschis la CEC BANK Alexandria suma aferentă lunilor de abonament alese și expediază talonul de abonament + copia chitanței de plată pe adresa cotidianului MARA: Alexandria, Str. Libertății, nr. 271, Bl. L4 sau pe fax. 0347/80.44.48 sau poți veni direct la sediul cotidianului și de luna următoare ziarul MARA vine la tine la ușă.

Talon de abonament

Persoana fizică: Numele _____ Prenumele _____
 Vârsta _____ Profesia _____
 Persoană juridică: Nume firmă _____
 Domeniul de activitate _____
 CUI _____ Cont _____ Banca _____
 Vei primi abonamentul la adresa:
 Str. _____ nr _____ Bl. _____ Sc. _____ Et. _____ Ap. _____
 Localitatea _____ Cod poștal _____ Județul _____
 Tel _____ Fax _____ E-mail _____
 Doresc să achiziționez un abonament la cotidianul MARA începând cu luna _____

Laurențiu Roșu a povestit ce s-a întâmplat după hattrick-ul marcat contra lui Real în 2000: "Ăsta ce caută aici?"

Laurențiu Roșu, ajuns acum la 44 de ani, a povestit ce s-a întâmplat în urmă cu aproape 20 de ani, după ce a marcat un hattrick în poarta "galacticilor" de la Real Madrid.

În noiembrie 2000, Numancia, echipa de la acea vreme a lui Laurențiu Roșu, a întâlnit-o pe Real Madrid și a obținut o victorie incredibilă, scor 3-1, toate golurile gazdelor fiind înscrise de atacantul român.

"După acel meci pe care l-am câștigat acasă cu 3-1, toată lumea era fericită, mă felicitau toți pentru joc, pentru goluri. Eu eram cu colegii mei în vestiar, cu antrenorii și la un moment dat am vrut să schimb tricoul cu cineva de la Real, să rămân cu o amintire.

Atunci, delegatul echipei

noastre m-a luat și m-a dus în vestiarul Realului, să întrebăm cine vrea să facă schimb de tricouri. M-a băgat la ei în vestiar, erau cu toții acolo, Hierro, Raul, Morientes, Roberto Carlos, cu toții erau foarte supărați. Totuși, pierduseră un meci pe care nu



se așteptau să-l piardă.

Era o surpriză mare ca Real să piardă la Numancia, nu se aștepta nimeni. După ce că erau supărați, m-au mai văzut și pe mine în vestiarul lor, se uitau nedumeriți la mine. 'Ăsta ce caută aici la noi?', se

întrebau probabil. Delegatul nostru le-a spus că vreau să schimb tricoul, eu nu știam să vorbesc spaniola bine atunci, abia ajunsesem în Spania. Și nimeni nu a vrut, doar Savio l-a schimbat până la urmă. Doar el a vrut să schimbe cu mine", a povestit Laurențiu Roșu pentru Radio HIT Iași.

Laurențiu Roșu, de cinci ori campion al României alături de Steaua

Meciul dintre Numancia și Real Madrid a fost cu siguranță unul dintre cele mai frumoase partide din cariera

atacantului născut la Iași.

Laurențiu Roșu a cunoscut gloria la Steaua, echipă alături de care a cucerit cinci campionate ale României, trei Cupe ale României, dar și trei Supercupe.

Laurențiu Roșu a povestit ce s-a întâmplat după hattrick-ul marcat contra lui Real în 2000: "Ăsta ce caută aici?"

Laurențiu Roșu, ajuns acum la 44 de ani, a povestit ce s-a întâmplat în urmă cu aproape 20 de ani, după ce a marcat un hattrick în poarta "galacticilor" de la Real Madrid.

În noiembrie 2000, Numancia, echipa de la acea vreme a lui Laurențiu Roșu, a întâlnit-o pe Real Madrid și a obținut o victorie incredibilă, scor 3-1, toate golurile gazdelor fiind înscrise de atacantul român.

"După acel meci pe care l-am câștigat acasă cu 3-1, toată lumea era fericită, mă felicitau toți pentru joc, pentru goluri. Eu eram cu colegii mei în vestiar, cu antrenorii și la un moment dat am vrut să schimb tricoul cu cineva de la Real, să rămân cu o amintire.

Atunci, delegatul echipei noastre m-a luat și m-a dus în vestiarul Realului, să întrebăm cine vrea să facă schimb de tricouri. M-a băgat la ei în vestiar, erau cu toții acolo, Hierro, Raul, Morientes, Roberto Carlos, cu toții erau foarte supărați. Totuși, pierduseră un meci pe care nu se așteptau să-l piardă.



Era o surpriză mare ca Real să piardă la Numancia, nu se aștepta nimeni. După ce că erau supărați, m-au mai văzut și pe mine în vestiarul lor, se uitau nedumeriți la mine. 'Ăsta ce caută aici la noi?', se întrebau probabil. Delegatul nostru le-a spus că vreau să schimb tricoul, eu nu știam să vorbesc spaniola bine atunci, abia ajunsesem în Spania. Și nimeni nu a vrut, doar Savio l-a schimbat până la urmă. Doar el a vrut să schimbe cu mine", a povestit Laurențiu Roșu pentru Radio HIT Iași.



Restaurantul "Riviera" din cadrul Complexului turistic "Mara" organizează la cererea dumneavoastră nunți, botezuri, simpozioane, baluri, banchete, orice tip de recepție și sărbătorirea oricăror evenimente din viața dumneavoastră.

În mod excepțional, Restaurantul "Riviera" vă oferă în anul 2020 posibilitatea de a organiza în zilele de sâmbătă și duminică nunți și botezuri, indiferent de numărul invitaților.

Pentru relații suplimentare vă așteptăm la sediul unității din zona Peco sau la telefon: 0723.148613.

Sorana Cîrstea și Bianca Andreescu se vor întâlni în sferturile turneului virtual de la Madrid! Româncea, neînvinsă până acum

Sorana Cîrstea s-a calificat în sferturile de finală de la Mutua Madrid Open Virtual Pro, unde o va întâlni pe canadianca de origine română, Bianca Andreescu.



Româncea a câștigat toate cele trei meciuri din Grupa a 2-a, 3-0 cu britanica Johanna Konta, 4-2 cu ucraineanca Elina Svitolina (după ce a salvat trei mingi de meci) și 3-1 de belarusă Victoria Azarenka.

Andreescu s-a clasat a doua în Grupa a 3-a, după 0-3 cu Caroline Wozniacki, 4-3 cu Madison Keys și 3-0 cu Kristina Mladenovic.

Ion Țiriac a ales un turneu online, din cauza pandemiei de COVID-19

După anularea ediției 2020 a competiției pe zgură din capitala Spaniei, patronată de Ion Țiriac, responsabilii turneului Mutua Madrid Open au decis să mizeze pe un turneu alternativ, disputat online, prin intermediul jocului video Tennis World Tour, în perioada 27-30 aprilie.

Turneul va beneficia de o donație de 150.000 de euro pentru cele două tablouri (ATP și WTA), iar învingătorii vor decide apoi ce parte vor oferi jucătorilor și jucătoarelor cu cele mai mari probleme economice. În afara acestei sume, 50.000 de euro vor fi donați Băncii de Alimente din Madrid, pentru reducerea impactului social al pandemiei de Covid-19, au anunțat organizatorii.

Declarație cu bătaie lungă. Ce spune Alex Băluță despre o posibilă revenire la Craiova

Alexandru Băluță (26 de ani), atacantul formației cehe Slovan Liberec, grupare la care e împrumutat de Slavia Praga, a vorbit despre echipa sa de suflet Universitatea Craiova.



Băluță a început, de curând, pregătirile alături de gruparea sa, așa cum a povestit, zilele trecute.

Alex Băluță: "Mai am de demonstrat în străinătate"

"Îmi doresc să mă întorc, dar în câțiva ani. Mai am de demonstrat în străinătate. Mai sunt opt etape, iar diferența de puncte față de CFR e mică. Băieții trebuie să profite!", a declarat Băluță, la TV Oltenia.

Fostul component al Universității Craiova a reluat pregătirile în sistem organizat de pe 20 aprilie și are un tonus excelent, după ce soția sa, Diana, a născut ieri dimineață o fetiță, Anastasia.

În interviu, fostul atacant al trupei de pe Ion Oblemenco le-a transmis un mesaj fanilor olteni.

"Să rămână optimiști și încrezători că pot câștiga campionatul și să aibă tupeul și spiritul de olteni când intră pe teren. Fanilor le transmit aprecierile mele și mulțumiri pentru că au rămas alături de echipă și la bine, dar și la greu.

Și așa să facă întotdeauna! Pentru că răsplata va fi pe măsură, așa cum a fost la ultimul trofeu".

Băluță a format alături de Alex Mitriță și de Gustavo una dinre cele mai valoroase linii ofensive ale fotbalului românesc, la nivel de club, din ultimii ani.